
เพศ
คําตอบ 251 ขอ้

อายุ
คําตอบ 251 ขอ้

แบบสํารวจความพงึพอใจการใชบ้รกิาร “งาน
สํานักทะเบยีนทอ้งถิ�น” เทศบาลเมอืงสระแกว้
ประจําปี 2563
การตอบกลับ 251 รายการ

เผยแพร่การวเิคราะห์

ชาย
หญงิ

29.9%

70.1%

ตํ�ากวา่ 20 ปี
21 - 35 ปี
36 - 50 ปี
อาย ุ50 ปีขึ�นไป

17.5%

11.6%

27.5%

43.4%

https://docs.google.com/forms/d/1HBptzUkbR8B569ON3VntidVg6STLmpf5H3WabNHG_N4/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


อาชพี
คําตอบ 251 ขอ้

ความคดิเห็นของประชาชนผูม้าตดิตอ่ราชการกบัสํานักทะเบยีนทอ้งถิ�น” เทศบาลเมอืง
สระแกว้

ขอ้เสนอแนะ
คําตอบ 0 ขอ้

ยังไมม่คํีาตอบสําหรับคําถามนี�

เนื�อหานี�มไิดถ้กูสรา้งขึ�นหรอืรับรองโดย Google รายงานการละเมดิ - ขอ้กําหนดในการใหบ้รกิาร - นโยบายความเป็นสว่นตวั

รับจา้ง
คา้ขาย
เกษตรกรรม
รับราชการ/รัฐวสิาหกจิ
พนักงาน/ลกูจา้งเอกชน
ธรุกจิสว่นตวั
นักเรยีน
วา่งงาน

14.3%23.1%

43.8%

ความพงึพอใจตอ่เจา้หนา้ที�ผู ้
ใหบ้รกิาร

ความพงึพอใจขั �นตอนการให ้
บรกิาร

ความพงึพอใจตอ่สิ�งอํานวย
ความสะดวก

ความพงึพอใจตอ่ชอ่
ใหบ้รกิาร
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 ฟอรม์
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